

**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE APOIO A PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO – 03/2015**

A Pró-Reitoria de Pesquisa (PROPESQ), resolve RETIFICAR o cronograma do edital de “Apoio a Programas de Pós-graduação - 03/2015”.

Onde lê-se:

**5. Do cronograma do edital**

Lançamento do Edital APPG 2015	09/03/2015
Abertura do SIPPEE para envio de propostas	10/03/2015
Data limite para submissão das propostas	<b>10/04/2015</b>
Divulgação dos resultados parciais	06/05/2015
Data limite para interposição de recursos	11/05/2015
Divulgação dos resultados finais	13/05/2015
Data limite para envio da documentação referente ao processo de compra	<b>02/06/2015</b>

Leia-se:

**5. Do cronograma do edital**

Lançamento do Edital APPG 2015	09/03/2015
Abertura do SIPPEE para envio de propostas	10/03/2015
Data limite para submissão das propostas	<b>10/04/2015</b>
Divulgação dos resultados parciais	15/05/2015
Data limite para interposição de recursos	20/05/2015
Divulgação dos resultados finais	22/05/2015
Data limite para envio da documentação referente ao processo de compra	<b>09/06/2015</b>

Bagé, 06 de maio de 2015.

Prof. Eduardo Ceretta Moreira  
Pró-Reitor de Pesquisa